Purdue University

交換生電子報 第四期 企管系 李妍儀 Traveling around the States

美國大學生秋季的學期會有很多的假期,分別在十月(October Break),十一月 (Thanksgiving),以及十二月(因為學期很早就結束,所以可以好好把握聖誕假期),如何善加利用這些放長假的時間,而不只是待在學校裡虛度,需要好好的提前做準備。

在這三大假期中我和一起來的學妹分別去了 紐約,佛羅里達,和 LA 以及 Vegas,擁有許 多非常棒的回憶和旅行經驗!

首先紐約是和學校一個教會團體一起去的, 是行程非常滿的四天三夜走路走不停旅行團, 自由女神像,布魯克林大橋,時代廣場甚至 百老匯的音樂劇我們都有去看,非常充實和 精采,建議來美國念書的學弟妹一定要趁假 期好好去走走看看。

第二個遠門是佛羅里達,當地的天氣相較於 早已經開始下雪的印第安那相比真的是充滿 陽光又溫暖的地方,每天都可以穿短袖短褲



出門,我們在迪士尼和環球影城中玩了非常多有趣的遊樂設施,也看了許多精彩的秀,如今回憶起真的是好想再回去度假一次啊!



最後在學期結束後,和當地幾個 under 的學生一起去了 LA 和 Vegas 度假順便跨年,去了拍攝變型金剛 的胡佛水壩(Hover Dam),也在紙 醉金迷的賭城看了世界有名的 O show,大開了眼界。

其實離 Purdue 最近的大城市是 Chicago,我們反而只有在學期初 的芝加哥建築之旅去了一天,走看

過當地的建築而已,想想還是覺得有些可惜沒有好好逛逛這個出名的城市,希望 來交換的學弟妹可以好好把握再努力念書之餘,多看看這個很棒的國家!